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CSERGETÉS

  

Mint minden évben, idén is megrendezése került Hajdúszoboszló belterületén, a Hősök terén a
hagyományos Csergetés. Mint az már megszokott, az idén is a Hajdúszoboszlói
Rendőrkapitányság rendőrei segítették a rendezvény zavartalan lebonyolítását, az útlezárás
végrehajtását és a közrend fenntartását. 2010. december 31.-én 7 rendőr vigyázta, hogy az év
utolsó napja kellemesen teljen számunkra, azonban volt olyan, aki bár felhőtlenül érezte magát
a forgatagban, azonban az újév kellemetlenül fog kezdődni számára.
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  Mint oly sokszor, az idén is állandóan lehetett hallani a sajtóban, hogy ebben az évben semlehet petárdát használni, csak a kereskedelemben kapható tűzijátékokat. Bár a tavalyi évhezképest jóval alacsonyabb volt a petárdázók száma, rendőreink a Hősök terén intézkedés alávontak egy román állampolgárt, akitől 37 db. petárdát foglaltak le és ellene szabálysértésieljárást kezdeményeztek, mely eredményeképp akár 100.000 Ft bírságot is kiszabhatnak. Akarácsonyi ünnepek alatt összesen 4 fő ellen kezdeményeztünk szabálysértési eljárást ebben atémában.    A szilveszter másik sarkalatos pontja az alkoholfogyasztás. A csergetés végén, mikor mármindenki indult a különféle szórakozóhelyekre, házibulikra, rendőreink a Hősök terén lakosságibejelentés révén találkoztak egy magatehetetlen személlyel, aki korán felöntött a garatra. MivelŐ már csak feküdni tudott, a mentők segítségét kérték, akik a debreceni Kenézy Kórházbaszállították az ittas személyt.    Összességében elmondható, hogy a rendőrség részéről minimális intézkedéssel fejeződött be a2010-es év, reméljük, a 2011-es csergetés is hasonló kedvben fog eltelni.  Hullár Gusztáv r.őrnagy  őrsparancsnok            Közlekedési Hírek  2011. január 01-én 00 óra 01 perckor Hajdúszoboszló belterületén a József Attila utcánközlekedett egy személygépkocsit vezető hölgy a Szilfákalja utca irányából a Major utcairányába. A Délibáb hotel előtti útszakaszon a járművezető a havas, jeges úttesten megcsúszottés a parkolóban leállított 2 járműnek ütközött. A közlekedési baleset során személyi sérülésnem történt. A rendőri intézkedés alkalmával megállapítást nyert, hogy a járművet vezető hölgya vezetés megkezdése előtt szeszes italt fogyasztott. Az ügyben az alkoholszondás ellenőrzéseeredménye alapján szabálysértési eljárás lett kezdeményezve.  

  2011. január 01-én 03 óra 35 perckor szintén Hajdúszoboszló belterületén a Fertő utcánközlekedett egy személygépkocsit vezető férfi a Bordángát utca irányába. Haladása során ajárműve sebességét szintén nem az útviszonyoknak megfelelően választotta meg, így haladásasorán megcsúszott és így egy, az út szélén szabályosan várakozó személygépkocsinakütközött. A rendőri ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a járművezetője a vezetésmegkezdése előtt szeszes italt fogyasztott. Az ügyben büntetőeljárás elrendelésére került sor.    2011. január 01-én 09 óra 10 perckor Hajdúszoboszló, Csatornakert II dűlőnél a rendőrjárőrintézkedést kezdeményezett egy személygépkocsi vezetővel, akivel szemben alkalmazottalkoholszonda pozitív eredményt mutatott, ezért további mintavételre került sor. Jelen ügybenbüntetőeljárás kezdeményezésére került sor, melynek eredményeként 2011. január 06-ánvádemelési javaslatot terjesztettünk elő a Városi Ügyészség felé.  
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  A rendőrjárőr 2011. január 01-én 09 óra 30 perckor Hajdúszoboszló belterületén a József Attilau. 10. szám előtti útszakaszon intézkedés alá vonta egy személygépkocsi vezetőjét. A közútiellenőrzés során alkoholszondás ellenőrzésre került sor, melynek során megállapítást nyert,hogy a járművezető a vezetés megkezdése előtt szeszes italt fogyasztott. Az ügybenszabálysértési eljárás kezdeményezésére került sor.  A vezetői engedélyek minden esetbenelvételre kerültek.  Hajdúszoboszló, 2011. január 6.  Fehér Gyula r.szds.         Bűnügyi Hírek  Ismeretlen tettes 2010.12.31.-én 18:10 és 22.50 óra közötti időben ajtóbefeszítés módszerévelbehatolt Hajdúszoboszló Ady Endre utcán lévő lakóházba – mely időszakban az ott lakók avárosban tartott rendezvényeken vettek részt -, majd onnan laptopot és mp4 lejátszóttulajdonított el. A bűncselekménnyel okozott kár: 141.000 Ft rongálással: 20.000 Ft  

  Az ismeretlen tettes a bűncselekményt követően a szomszédos családi ház ajtaját isbefeszítette, de onnét nem tulajdonított el semmit.  
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  Hajdúszoboszló területén a szilveszter éjszaka bűnügyi szempontból csendesen telt. Avárosban a szilveszteri felfokozott ünnepi hangulat, illetve az ezzel együtt járó nagyobbmennyiségű alkoholfogyasztás ellenére sem testi sértés, sem garázdaság nem történt.  Sinkovicz Péter r. őrgy.     Szoboszlói Színes– Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu   
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